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COMUNICATO DI GARA                                                                                                                                        
6A PROVA COPPA ITALIA TRAIL-O 2014
Domenica 29 giugno 2014
CARTA: “Archeton”, stampa in scala 1:5000 equidistanza 5m, realizzazione 2013 ISOM. Revisionata  per il Trail-O in zona punto nel 2014.

Il simbolo O (ISOM 539) rappresenta i tavoli da picnic. 
PERCORSI: 
OPEN ELITE-PARALIMPICI: 
500m, 20 punti + 2 time ctrl, tempo max 75 min
OPEN  A                     

500m, 15 punti + 2 time ctrl, tempo max  60 min 
ESORDIENTI:            

500m, 8 punti, tempo max  50 min – No risposte Z
RITROVO: dalle 10 alle 12.30 e dalle ore 14.00 
presso l’area della manifestazione CO .   GPS (46.0664, 12.4162);
PRIMA PARTENZA: dalle ore 15.00 a 50m dal ritrovo. Presentarsi allo START nell’ordine della lista di partenza, muniti di cartellino di gara e si-card. Si procederà quindi con lo START tramite si-card. 
PUNTI A TEMPO: c’è una piazzola con 2 punti a tempo (1 per gli esordienti) posti alla fine del percorso. Si seguirà la procedura usata nel  TempO: il concorrente riceverà entrambe le mappe e dovrà rispondere di seguito ai due quesiti;  verrà preso solo il tempo totale. Non è prevista la risposta Z. Il tempo massimo totale è 60s. 10s prima dello scadere del termine il giudice avviserà il concorrente dicendo: “10 secondi”.
ARRIVO: a fine percorso c’è il gazebo di arrivo. Una volta completate le punzonature, presentarsi al gazebo per registrare l’arrivo (FINISH) con la si-card, Quindi ci si mette in attesa di effettuare la prova a tempo. Le operazioni si svolgono ancora in campo gara: si raccomanda di non disturbare gli altri concorrenti. 
Dopo i punti a tempo, si torna per la stessa strada fino al ritrovo. Si raccomanda ancora il massimo silenzio. Sarà cura del concorrente portare in segreteria il cartellino di gara e la si-card.
PUNTI DI OSSERVAZIONE: sono rappresentati da cartelli numerati in progressione e contraddistinti dai seguenti colori:
Open Elite : AZZURRI   Open A : ARANCIO  Esordienti : BIANCO
In alcuni punti di osservazione sono visibili più lanterne di quelle indicate; dei nastri posti sul terreno limiteranno il settore di osservazione e quindi potranno essere escluse le lanterne in più.
ACCESSI: Il concorrente in gara potrà muoversi solo lungo il sentiero principale. I sentieri minori sono vietati. Inoltre l'accesso è vietato nei sentieri marcati in cartina con una barra rossa; sul terreno l'accesso vietato sarà segnato da una fettuccia. 
PREMIAZIONI: saranno effettuate non appena i risultati esposti saranno ufficiali, presumibilmente alle 17:30. Saranno premiati i primi tre concorrenti per ogni categoria.

FAIR PLAY: Si prega di dare la precedenza agli atleti in carrozzina. E' vietato lo scambio di informazioni tra atleti in gara e l'uso del cellulare, della macchina fotografica e di ogni altro strumento ad esclusione della bussola. Sul terreno di gara i concorrenti devono essere più silenziosi possibile. Finita la gara non dovranno comunicare con altri atleti che devono ancora effettuare la prova. Per ogni altra norma si rimanda ai regolamenti FISO e al regolamento IOF. 
GIURIA : Pfister Valerio          GO Subiaco 


Supplente : Fulvio Lenarduzzi        
                  Nardo Mauro        Padova Orienteering               
